



Музыкант из Севастополя **Виктор Кхан** знаком любителям индийской классической музыки Санкт-Петербурга: он уже не раз давал концерты в нашем городе. С 2008 года он участвует в международном фестивале "Ситар в Петербурге".

Виктор музыкально многосторонен, начинал как рок-гитарист, пел в театре славянских обрядов, но в конце концов он нашел свой инструмент - ситар, - обнаружив в нём магическое звучание, которое безуспешно пытался извлечь из гитары. От одного ситариста в Крыму Виктор Кхан получил первые уроки и сам ситар, а в Индию учиться технике игры и исполнению раг он поехал уже тогда, когда выступал в России с концертами. Учился у индийского ситариста Аваниндры Шеволикара в Нагпуре. Виктор исполняет раги уже более 10 лет, не только на ситаре, но и на сантуре, который сделал сам, и на мохан-вине, или слайд-гитаре.

Виктор Кхан

Автор: Administrator

06.03.2011 21:35 - Обновлено 19.10.2016 19:37

